
Protokół Nr III/2010
z obradllifrwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 21 grudnia 2010 r.

obecni w l g załączonej lisĘ obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgr Adam Bacławskio Z _ ca Wójta Gminy Pani

Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz,, Skarbnik Gminy Ewa Werder.

obrady rozpoczęto o godzinie l4.E

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia'

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie upoważnienia wiceprzewodniczącego rady gminy,

5.2. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3

ustawy z dnia 24 kwietnia2003 r. o działalności pozytku publicznego i wolontariacie

na rok 20II,

5.3. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na 2010 rok,

6. Przyjęcie planu ptacy Rady Gminy oraz stałych Komisji Rady na Ipółrocze20II.

7. Informacja Wójta o realtzacji zadan między sesjami.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioskt t zapytania.

1,0, Zakottczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz gości przybyłych tj. radną województwa mazowieckiego Panią

Wiesławę Krawczyk oraz sohysów obecnych na sesji.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iŻnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest 13, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Do projektu porządku obrad Radni nie zgłaszali uwag. Porządek zostałprzyjęty.

Ad.4
Protokół z obradII Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy

nie zgŁaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało

wstrzymuj ących ni e było. Protokoł ptzyj ęto j edno gło śnie.

został wyłożony do wglądu. Radni uwag

13 Radnych' głosów przeciwnych i

Ad.5
Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie upowaznienia wiceprzewodniczącego rady gminy. Na stan 13 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Krzynowło ga }y'rała z organizacjami

pozarządowymi otaz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust' 3 ustawy z dnia24 kwiętrua2003 r.

o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na rok 201 1 . Na stan 13 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaptzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych' głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjętajednogłośnie.

5.3' W punkcie tym Przewodnlczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2010 rok. Na stan 13 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych' głosów-

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.



Ad.6.

Przyjęcie plany pracy Rady Gminy oraz stałych Komisji Rady na Ipółrocze20II.

W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt planu

pracy Rady Gminy oraz stałych Komisji Rady na I połrocze 20II ' Na stan 13 radnych' obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionymi projektami planów głosowało 13 radnych,

głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Plany Pracy zostały podjęte jednogłośnie.

Ad.7.

W punkcie tym głos zabrał WójtAdam Bacławski ktory przedstawił stan inwestycji w gminie:

zostałazakonczona budowa placu zabaw przy szkole podstawowej w Krzynowłodze Małej,

nadal ttwa mode rnizacj a budynku o środka zdt owia w Krzynowłodze Małej .

Ad.8

Interpelacji i wniosków radni nie zgŁaszalt.

Ad.9

inne wnioski i zapy'tania.

Głos zabrała Panie Wiesława Krawczyk która wystryiła z Życzeniami oraz podziękowaniami za

poparcie w wyborach. Głos zabrał Sohys Jerzy Morawski z zapytaniem o modemizację rzeki

Ulatówka. W odpowiedzi Wójt obiecała zrobiÓ wszystko co jest możliwe w tej sprawie. Następnie

Pani Wiesława Krawczyk wy.tłumaczyła jak wygląda procedura modemizacji takiego zbiomika.

Więcej pytań nie było.

Ad. 10

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamknflposiedzenie sesji rady gminy o godzinie 14.s

Na tym protokół zakonczono.
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